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Sei f(x) =ae”*,
dann ist ' (—2) gleich .........
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Jcotx dxist gleich ocovcroveee. | 3l o § 5 1

In|sinx| +k S| | oI

In|cosx| + k &t | | 3
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FV/C1N Joll jgadl - A alpoll dulinl) GA Juj



YOAV/YNT Gyl aladl - Jo¥1 59ad) - (2SN ZAUL) JLalSilly Juialail - Aolall d g3l Gyl alad| Balgas (slnie!

4 Finden Sie die Gleichung der ool 6350l Aslas v o
Normalen an die Kurve y = 3e* bei e a3l e ez tie Ca o
einem dazugehorigen Punkt, dessen AN = Jb_ —
x-Koordinate gleich —1 ist. V= Gl gl gl
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Seiy:COt(%)t ,t = 3+/x , dann ist e (%)\ﬂﬁf&f\sl
(Z—z) gleich ............. IR
x=1
....... g:QjL.«d =w( oS )dp
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Die Steigung der Tangente an die
Kurve x y2 = 3 bei dem Punkt
(3,1)ist gleich .....ccoevevneneee.

@ -6 ® -3

V=Yuéwwww\dﬁ.n
...... Sobs (Vo 1) i)l e
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. z+1
Seix = —
z—1

d?y

dx?beiz = Null

z-1 :
, ¥y = —, dann finden Sie
z+1
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8 Ein Stein fiel in einem statischen See, RINUR- Pt S W JUPRIN: SPCP oy
dann wurde eine kreisformige Welle s Jeb Wl ERCI 30
erzeugt, deren Radiuslédnge mit einer £/t e s Lo
Rate von 4 cm/sec zunimmt. Finden Sie R .
die Anderungsrate der Wellenoberflache . v, ¢
am Ende Vong 5 Sekunden. Cﬁd ke 69 N\ JM i

IPR ol & A }A\
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9 > - - e .
Wenn die Funktion f fiir f(x) = x + % S DP‘JWS s\ 13)
einen kritischen Punkt bei (x = 2) hat, dann . *or= (o)
ist der Wert der Konstantena = ............ V= ki do > At

............ = Dol acs ol
@ 4 ® 3 v © ¢ (D
© 2 @ 1 v G r®
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10
Wenn die Kurve der Funktion / fiir

f(x)=cosx —ax?einen Wendepunkt
bei (x = g) hat, dann ist der Wert der

Konstantena = ............

@ - ® -:

©
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G 5> DI e 08 13)
itan ebe ol = ()
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11 ] . - .
Der absolute Maximalwert der Funktion (f) dallao)l olaall ol
fiir f(x) = sinx + cosx in dem Intervall KPR W RV
[0, 270] it oo, o bt e b =) 0

........... u.b [TE A ~] Ej".ﬂ\ L":.9
1 AN \
@ N ® 7 V. © s @
© 1 @ vz BTN O RN
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12 Beantworten Sie Nur eine der fol- 1 e (0 38 ] e ]
genden Aufgaben: 3t B st 1)
A) Finden Sie die lokalen Maximal- und R N PO | NS SON [
Minimalwerte (falls sie existieren) fiir B (i

die Funktionf fiir f(x) = (2 — x)e*. e (V)= ()

B) Finden Sie die absoluten Maximal- selaall R S (o)
und Minimalwerte fiir die Funktion f Dol daladd) gl
fiir f(x) = 3x* —4x%in dem ERCT AR BIAAE
Intervall [=1,2]. ¥ V-] 8,21
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13
choszxdxz -------------------- =u~5wv\1.>v’\.
@ x+%sin2x+k ‘5+u“"\>.-%+u~ @
@ x+ 2sin2x +k S VY4 @
© x—%sian +k d>+u~\’k,>%—w @
@ x —sin2x +k StV - @
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In einer orthogonalen Koordinatenebene - Jalaze u» M| 6 giwe (S
wird die Gerade AB gezogen, die durch daidl o f P M\
den Punkt C (3, 2) l3uft und die x-Achse ) . vy
, , . Dledl ) g platy 5 (Ve V) =
beim Punkt A und die y-Achse beim Punkt : RIAY ),
: ) N IA A Bl gmesP Aazdl 3
B schneidet. Finden Sie die Minimalflache N
des Dreiecks AOB, wobei O der ) 4’. S
Ursprungspunkt ist. b s (5) o o 5Pl
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Seif (¥) = |x|, dann ist f_zz f(x)dx = - | = () 206 13
Y
............ =u«45(u~)b’\‘v_&g®
@ 4 ® 2 v © ¢ (D
© 0 @ SNOREFEINGS)
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16 . > ; . ) ) ‘
Finden Sie die Flache der Region, O 8y gl dalatdl dlue d- g
die zwischen den beiden Graphen RINESA

y = x?%,y = 5x begrenzt wird.
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17 Finden Sie das Volumen des o—= (2l V"‘"J\ (> A
Rotationskorpers, der durch die e 8y samad | A ilatl Ol 9
vollstdndige Rotation der Flache, v Ve o i)
die durch die beiden Graphen oV m0r T e
y =x% , ¥y = 3 xbegrenzt wird, um AelS 8y 93 D) ) gme 5o
die x-Achse entsteht.
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Beantworten Sie Nur eine der folgenden 1 GG o pBaM (S| (e
Aufgaben: \‘ e x
: L ox S s ()
A) Finden Sie [ —dx. \+ o
B) Finden Sie [ x? Inx dx. RN Vw\-,\?j (o)
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